



## **Председатель Нижегородского Облпотребсоюза обвиняется в причинении ущерба государству**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении председателя правления Нижегородского Облпотребсоюза. Он обвиняется в причинении имущественного ущерба путем обмана или злоупотребления доверием (п. «б» ч.3 ст. 165 УК РФ).

Следствием установлено, что в период 2003-2005 г.г. обвиняемый, являясь депутатом Нижегородского областного Законодательного Собрания, дважды включал в областную программу льготного финансирования одно из закрытых акционерных обществ, на которое не распространялось действие программы. При этом сам обвиняемый являлся соучредителем данного предприятия. В результате ущерб, причиненный государству составил 983 тыс. 225 руб..

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения в суд Нижегородского района города Нижнего Новгорода.

11 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/509605>